

Михей

5.6.2000

Радиостанция «Русское радио» и еженедельник «7 Дней» продолжают игру «Морской бой»: «Читатели и слушатели против звезд шоубизнеса». Каждый час в эфире «Русского радио» с 11 мая по 15 июня вам готовы дать бой 35 именитых артистов. Большое количество призов уже ждут вас. Дополнительные призы ждут вас в эту пятницу. Музыканты группы «Михей и Джуманджи» зададут вам вопрос, ответив на который, вы получите их фотографию с автографом и футболку от еженедельника «7 Дней». Прочитав внимательно интервью с ними, вы легко дадите правильный ответ. Удачного боя!

Семь дней. — 2000. — 5-11 июня. — с.9

## МИХЕЙ ОГРАБИЛИ НА КАНАРАХ



**М**ихей, лидер группы «Михей и Джуманджи», прославившейся хитовой композицией «Сука-любовь», насочинял новых песен и теперь приступает к записи своего второго по счету альбома. Михей решил поэкспериментировать и пару песен записать в новой супернавороченной студии в Киеве. Перед началом работы над новым диском музыкант съездил отдохнуть на Канары.

### — Как провели время?

— Не очень. Мне не понравилось. Может, сезон неудачный... Отдыхающие — сплошь пенсионеры! Природа, конечно, ничего, но вот ночная жизнь — просто никакая, с Москвой не сравнить!

### — То есть ни единой дискотеки, ни клуба — ничегошеньки?

— Практически. Поехали мы как-то на одну дискотечку в соседний городок Лос-Америкас. Ребята мои зашли внутрь, а я задержался у входа в клуб: решил послушать зазывал из соседнего кабачка. Такие веселые, жизнерадостные негритята, что-то лопочут, улыбаются, похлопывают дружески по плечам. В общем, доулыбался я с ними. И не заметил, как пачка денег, а именно 600 долларов США, перекочевала из моего кармана в руки этих ребят... Нет, не понравилось мне на Канарах!